

Крокодил

Crocodile

Крокодил относится к самым крупным рептилиям.
Живёт в воде, но яйца откладывает на суше.
Крокодил — это хищник, он охотится на рыб, водных птиц
и даже млекопитающих.
Опасен для человека.

Шимпанзе

Chimpanzee

Шимпанзе — самые умные обезьяны. Они питаются
фруктами, листьями, насекомыми и рыбой.
Живут небольшими группами под руководством вожака.
Взрослые шимпанзе могут быть опасными для людей,
потому что обладают огромной силой.



Жираф

Giraffe

Жираф – самое высокое животное на Земле. Питается листьями деревьев. На макушке его головы находится пара коротких рогов, покрытых шкурой. Жирафы умеют очень быстро бегать, и у них отличное зрение. Жирафы – миролюбивые и робкие животные. Враги жирафов – львы, леопарды и гиены.

Слон

Elephant

Слон – самое крупное наземное млекопитающее на нашей планете. Также у слона самые большие уши из всех животных на Земле. Слоны очень умные животные, они дружат между собой. Спят стоя. Обычный состав стада слонов – 9–12 старых, молодых и совсем маленьких животных. Как правило, в стаде есть вожак, чаще всего старая слониха. Стадо слонов – очень дружная община. Животные хорошо узнают друг друга, сообща защищают детёнышей.



Носорог

Rhino

Носороги питаются листьями, травой, корой деревьев и фруктами. Очень быстро бегают. Живут поодиночке. Днём спят, активны вечером и ночью. На носорогах часто сидят птицы, которые чистят их кожу от паразитов. В Азии из рогов носорогов делают лекарства, рукоятки мечей и сабель.

Бегемот

Hippopotamus

Другое название бегемота – гиппопотам. Это одно из самых больших животных Африки. Много времени проводит в воде, но, несмотря на это, плохо плавает. На солнце кожа бегемота быстро сгорает. За детёнышами бегемотов охотятся львы и крокодилы.



Гепард

Cheetah

Гепард – самое быстрое наземное животное.

Питается антилопами, зайцами. Отдыхают гепарды среди скал или высокой травы, а охотятся днём.

В Африке гепард – самый слабый из крупных хищников.

Гиены, леопарды и львы могут отобрать у него добычу.

Лев

Lion

Крупнейший хищник Африки. Охотясь, одним ударом лапы может сбить антилопу. Лев отличается от львицы гривой из длинной шерсти. Львы живут группами, которые называются прайды. Могут есть кого угодно: зебр, газелей, буйволов, птиц, рыбу. Взрослый лев почти неуязвим для других хищников. Поэтому его называют «царём зверей».



Зебра

Zebra

Зебра – дикая африканская полосатая лошадь. Существует несколько видов зебр, но различить их по форме черепа и окраске могут только учёные. Питаются зебры только растениями. Эти животные также нуждаются в большом количестве воды и регулярно ходят на водопой. Интересно, что зебры спят не стоя, как все лошади, а лёжа. Враг этих животных – лев.

Сурикат

Meerkat

Сурикаты живут в норах или в пещерках. В тёплый день любят греться на солнце, принимая смешные позы. Едят насекомых, ящериц, змей, пауков. Легко приручаются. Некоторые африканцы держат их дома для ловли мышей и змей.



Верблюд

Camel

Верблюд – это крупное животное, которое живёт в пустыне. Подолгу может обходиться без воды и пищи. Горб верблюда наполнен жиром, который может разлагаться на воду, когда животному это необходимо. Также горбы служат своеобразной «крышой», которая защищает спину верблюда от палящего солнца. Верблюд переносит на своей спине очень тяжёлые грузы.

Горилла

Gorilla

Гориллы – самые крупные человекообразные обезьяны. Вид у них устрашающий, но в действительности это совсем безобидные травоядные животные. Молодые обезьяны большую часть времени проводят среди крон деревьев. Лазают они осторожно и медленно, иногда, повиснув на руках, передвигаются по ветвям. Держатся обезьяны небольшими группами от 5 до 30 особей, которые состоят из вожака-самца, нескольких самок и детёнышей.



Газель

Gazelle

Газель – животное небольших размеров, стройного лёгкого телосложения. Газели собираются в большие стада, достигающие порой более тысячи особей. Такими группами они и перемещаются по огромным территориям саванн. Охраняют свою территорию и семейство самцы. При необходимости они вступают в бой. Главный приём спасения от врагов – прыжки в сторону и бег зигзагом. А недругов у газелей много. Это наземные хищники – леопарды, гепарды и львы, а также птицы – орлы, беркуты и грифы.

Лемур

Lemur

Лемуры обитают только на Мадагаскаре – большом острове у побережья Африки в Индийском океане. Слово «лемур» переводится как «привидение». К «привидениям» этих зверьков причислили из-за того, что большинство из них ведёт ночной образ жизни, нарушая тишину тропического леса своими пронзительными тоскливыми криками. На самом деле лемуры – симпатичные и безобидные животные. Большую часть жизни они проводят на деревьях, крепко хватаясь за ветки лапками с длинными пальцами.

